

# 金坛时报



金坛时报 数字微报  
金坛网 微信公众号  
金坛手机台 APP 下载

主办: 中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门: 中共常州市金坛区委宣传部 编辑: 金坛区广播电视台



## 缅怀先烈爱国魂 不忘初心崛起志

### 我区举行烈士纪念日公祭活动

本报讯 松柏凝翠,祭奠忠魂。9月30日是我国法定的烈士纪念日。当天上午,我区在烈士陵园举行烈士纪念日公祭活动,狄志强、沈东、王跃中、陈春洪等区四套班子领导参加活动,区委常委、常务副区长陶伟主持公祭仪式。

苍松翠柏掩映下的烈士陵园内庄严肃穆,烈士纪念碑前,少先队员唱少先队队歌,武警官兵向烈士敬献花圈,区领导代表整理缎带,工作人员放飞和平鸽,参加公祭活动的全体人员肃立瞻仰,行三鞠躬礼。

区委副书记、组织部部长刘国新宣读祭文。祭文指出,金坛是一片具有光荣革命历史的红色热土,长眠着一千多名先烈,他们不分疆域、不畏牺牲,用鲜血和生命谱写了一曲曲英雄赞歌,树立了一座座不朽丰碑。对先烈最好的纪念就是弘扬先烈精神,使之生生不息,薪火相传。对先烈最好的告慰,就是沿着他们的足迹完成他们未竟的事业。自2018年5月1日起,《中华人民共和国英雄烈士保护法》正式施行,“崇尚英雄、捍卫英雄、学习英雄、关爱英雄”已成为全社会共识,保护英雄烈士的良好社会氛围已经初步形成。对照先烈爱国爱民、自强不息的奋斗精神,我区将全面围绕“实现金坛在苏南板块快速崛起”的奋斗目标,以“苦干实干、正气大气”的时代精神,勤奋学习、勤恳工作,奋力书写金坛跨越发展的华丽篇章。

来自全区各部门单位、驻坛部队官兵、社会各界群众和学生代表等300多人参加了公祭活动。  
徐欢/文 吴伟/摄

## 我区召开“两个加快攻坚突破年”第三次集中督查会,狄志强指出—— 确保全年任务圆满完成 确保创新提升良好开局

本报讯 9月30日,全区“两个加快攻坚突破年”第三次集中督查会召开,狄志强要求全区上下围绕全年目标找差距、抓推进,围绕创新提升早谋划、作准备,确保全年任务圆满完成,确保创新提升良好开局。

区委副书记、区长沈东主持会议,王跃中、陈春洪等区四套班子领导参加会议。

今年以来,全区上下按照“两个加快攻坚突破年”部署要求,坚持加快发展不动摇,坚持苦干实干不松劲,坚持快速崛起不停步,1-9月,全区累计实现工业开票销售952.87亿元,同比增长26.26%,增幅位列常州市第一,高于常州市平均水平12.37个百分点;全区236个重点产业项目完成投资231.6亿元,占年计划的67.9%;12个常州市重点项目全部开工,其中9个超序时进度,已完成投资158.3亿元,占年计划的80.2%;由我区主导推进的8个省重点项目,完成投资93.8亿元,占年计划的95.3%。全区签约

引进工业项目共计67个,累计协议投资额465.96亿元,其中协议投资额30亿元或3亿美元以上的重大项目5个。

狄志强指出,要在肯定成绩中进一步增强干劲。今年以来,国内外经济形势异常复杂,全区上下立足金坛实际,在两个加快上攻坚突破,在增总量上求突破,持续保持了快速增长的良好态势,主要表现在项目引进成效明显,重大项目持续推进,经济运行态势良好,进一步证明了金坛干部队伍有战斗力。在肯定成绩的同时,也需清醒的认识到目标任务完成滞后于时序进度、板块及部门之间存在较大不平衡性等方面的不足,这需要全区各级干部进一步增

强干劲,奋力赶超。

狄志强指出,要在对照目标中进一步增强责任担当。领导意味着责任,责任就是要担当。要抓短板,主动对照全年目标任务,分析各项工作的进度,剖析完成全年目标任务的差距,集中精力采取措施抓上去。要抓根本,树立“项目为王、项目为本”的理念,在坚持把好项目质量关的前提下,加快项目引进;破解各类项目中遇到的问题矛盾,加快项目建设步伐;要在筹措好资金的前提下,加快政府性投资项目和保障性住房建设步伐;跟踪服务好建成项目,督促企业早日投产见效。要抓落实,坚持定了干、干则成的工作作风,转变作风抓落实,创新思路抓落实,形成合力抓落实。(下转第二版)



## 区领导率队督查重点项目建设情况 坚定不移抓重大项目 坚定信心抓招引突破

本报讯 9月30日,区委区政府举行全区“两个加快攻坚突破年”第三次集中督查活动,区委书记狄志强、区长沈东率队督查相关板块重点项目建设情况。狄志强要求,各板块要按照全区“两个加快攻坚突破年”部署要求,坚定不移抓重大项目,坚定信心抓招引突破,以高质量项目推动高质量发展高速增长。

狄志强、沈东一行先后实地督查了天翼输送设备、仙姑美丽乡村、安普特、长荡湖科技创业园、大墩枢纽、瑞凯装备、飞荣达、东城实验小学二期、东城实验幼儿园等产业项目和政府性

投资项目。每到个项目推进现场,区领导都详细询问投入产出、最新建设进展、遇到矛盾和需要解决的问题等情况。狄志强指出,重点项目推进关键在落实,相关板块和责任部门要及时与企业联系对接,在每个关键节点协调落实有效推进措施,争取项目早开工、早建设、早投产、早见效。

督查中,狄志强指出,发展是第一要务,重大项目是关键支撑,这是长期不变的主题主线。全区上下要按照“两个加快攻坚突破年”要求,深化“项目为王”理念,咬定目标不放松,持之以

恒、久久为功,齐心协力抓好重大项目建设,确保不断提高新项目开工率、投资完成率、续建项目竣工率。要继续加强服务保障,各级各部门要尽最大努力,支持好服务好企业发展,帮助解决项目推进中遇到的问题和困难,推动项目顺利实施。要向存量要效应,推动有限的资源要素向高效益、高产出、高技术、高成长性的项目集聚,走出一条具有金坛特点的高质量发展和高速增长快速崛起之路。

王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导参加督查会。

戚风华 赵小君

## 中晟精密智造项目落户金科园 计划投资52亿元

本报讯 9月29日,苏州中晟精密制造有限公司与金城科技产业园签署正式投资合作协议,计划在我区投资52亿元,建设中晟精密智造项目。苏州中晟精密制造有限公司董事长乔奕,区领导狄志强、沈东、刘国新、董龙庆、周新生参加签约仪式。

苏州胜利精密制造科技股份有限公司是全国500强民营企业,也是苏州中晟精密制造有限公司的控股公司,主要从事金属结构的研发、生产和销售,包含金属材料、塑胶、绝缘新材料及五金制品等。中晟精密智造项目主要生产手机、笔记本、智能穿戴设备等移动终端的金属外壳以及各种冲压产品。该项目分两期投入,一期投资22亿元,计划在年内开工建设,预计2020年竣工投产,达产后年产量可达5000万只。二期预计投入30亿元,建成后产品可扩展到新能源汽车和医疗产业。

区委书记狄志强指出,近

年来,金坛通过加快项目引进、加快项目建设,形成了新能源汽车、移动智能终端、5G移动通信网络和光伏新能源为代表的“三新一特”产业,及高端装备制造、纺织服装、化工新材料等传统产业相结合的产业布局。新一代信息技术产业实现了从无到有、快速发展。中晟精密智造项目的引进,契合了我区“三新一特”产业发展方向,对金坛新一代信息技术产业的发展起到了推动作用。金坛各相关部门将以“店小二”的姿态、“金牌管家”的标准,为项目的顺利实施提供更加优质的服务,为企业的发展创造一流的服务环境,携手把企业打造成金坛西北部标杆企业。

中晟精密智造项目签约代表表示,选择在金坛投资不仅看中了金坛的发展动力和产业基础,也期待能够为金坛的经济社会发展贡献一份力量,实现城市与企业的双赢。

余月霞

## 冲刺全年目标 加快追赶超越

本报评论员

加快追赶超越,打造高质量发展增长极,“两个加快攻坚突破年”到了需要全区各级党员干部发力冲刺的阶段。

眼下又到了四季度,是冲刺全年目标的关键时候。经济发展犹如逆水行舟,一篙不可放缓;犹如滴水穿石,一滴不可弃滞。

冲刺,需要一种勇于担当的胆略与精神。各板块、各部门要对照全年目标任务,落实责任,打响冲刺攻坚战。“上面千条线,手上一针穿”,发展的根本就是项目。高质量发展高速增长的根本在实体、支撑在产业。实现高质量的发展,需要一批高质量的项目来支撑。全区上下要坚持招引“三新一特”项目不动摇,紧盯住现代产业发展趋势,把引

进龙头项目、形成高端产业、推动高质量发展作为重要基础牢牢抓紧,真正让一批优质项目支撑起发展的未来。要加快实施政府性投资项目,以政府性投资项目的建设运营改善民生、完善功能、优化环境、促进发展。要坚持问题导向,强化规划引领,加强协同作战,深化优质服务,力促项目快开工、快建设、快投产。

冲刺,需要保持奋发有为的精神状态。攻坚突破两个加快,时不我待。要继续发扬“5+2”、“白+黑”精神,紧盯每一天,抓紧每一天,干好每一天。要盯紧项目抓签约,集中力量快开工,优化服务促投入,时刻保持对标意识、赶超意识、结果意识。尤其党员干部要率先垂范,冲在最前

沿,发挥工作优势,确定每个项目推进流程图,挂图作战,倒排时序,协同推进。撸起袖子加油干,憋足干劲往前冲。有了这股子韧劲,何愁全年目标任务完不成?

时代给予我们的机遇稍纵即逝,全新的发展依赖于全新的产业、全新的项目。全区上下要进一步强化危机意识、责任意识、使命意识、进取意识,以时不我待只争朝夕的精神,全身心投入“两个加快攻坚突破”冲刺行动中,切实以高质量项目产业支撑带动高质量发展。

